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3D Lézerszkenneres technológia alkalmazása a gépészetben

A 3 dimenziós lézerszkenneres mérések elterjedésével forradalmi változások köszöntenek be 
a XXI. századi méréstechnológiában. A műszer használatával nagy pontosságú részletes 
felmérés hajtható végre gépészeti rendszerekről illetve ezek környezetéről. Az így előállított 
színes modell látványos, virtuális megfelelője a valóságnak. 

A 3D lézerszkenneres felmérés:

A képen egy állásponton 
készített több millió mért 
pont képe látható.
A mért pontfelhő fényképek 
készítésével automatikusan 
színessé alakítható.

Több oldalról készített 
felvételek egyesítésével 
körbejárható 3 dimenziós 
színes modell állítható elő.

1.ábra 3 Dimenziós színes pontfelhő a mérési területről
a lézerszkenner szemszögéből

A pontfelhő minden további feldolgozás nélkül alkalmas analízisek elvégzésére. CADes 
környezet felhasználásával hossz- és területméréseket hajthatunk végre, valamint a területen 
megvizsgálhatjuk, hogy további tervezett elemek is elférnek-e.

Gépészeti felhasználás területei:

Technológiai elemek modellezése:

2.ábra 
A pontfelhő alapján megrajzolt 3D modell részlet

3.ábra
Nyilvántartási számokkal ellátott modell
Az 1.ábrán látható pontfelhő alapján készítve

A pontfelhő alapján automatizáltan végezzük el a csővastagságok és egyéb alapelemek 
meghatározását. A gépészeti elemeket a mérések és jellemző adataik alapján a megrendelő 
által kívánt részletességgel rajzoljuk meg és szerelvénykönyvtárak hozunk létre
(pl.:gömbcsapok). Az így eltárolt alkotóelemeket újra beillesztve, szükség esetén módosítva 
állítható elő a 3 dimenziós CADes modell.
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Gépészeti nyilvántartás létrehozása- Adatbázis lekérdezések

4.ábra 
Szerelvényenkénti információ lekérdezése
Adatbázis kapcsolat kialakítása

5.ábra 
Objektumok és tulajdonságaik - Adatbázisban

A modellezés által lehetőség nyílik az adatbázis hátterű komplex térinformatikai rendszerek 
kidolgozására, a bonyolult lekérdezésektől a WEBes megjelenítésig.

Karbantartási munkálatok
A nyilvántartási rendszerek létrehozásával, valamint a már meglévő adatbázisok frissítésével 
pontos információkhoz juthatunk a felhasznált elemekről. A beépített elemek tulajdonságait 
lekérdezve a karbantartási munkálatok megkönnyíthetőek és adott esetben már a részletes 
felmérésekből is felismerhetőek a problémák.

Fejlesztési és tervezési munkálatok
A nagy pontosságú modelljeink lehetővé teszik, hogy a már meglévő adott technológiájú 
területen további fejlesztéskor térbeli adatokat is figyelembe vehessünk. Helyszíni szemle 
nélkül lekérdezhetőek méretbeli információk, pl.: hosszúság, terület, térfogat, stb.…
CADes környezetben a modell felhasználásával a meglévő elemekhez hozzáilleszthetőek a 
tervezett új elemek is. Új területen a létesítés előtti környezet felmérése rövid idő alatt 
elvégezhető nagy részletességgel a tervezést jelentősen megkönnyítve. Szintvonalas térkép 
akár a helyszínen is előállítható.

A lézerszkenneres technológia előnyei a hagyományos geodéziai mérésekkel szemben:
Nagy részletességű és nagy pontosságú felmérés
Rendkívül gyors, másodpercenként több ezer felmért pont
Színes fotorealisztikus környezet
Térben körüljárható 3 dimenziós modellt eredményez, tetszőleges nézőpontból 
szemlélhető
Utólagos feldolgozást és elemzéseket tesz lehetővé
A létrehozott modellben további távolság, terület és hosszúság mérések bármikor 
elvégezhetőek, irodai körülmények között
Nagy hatótávolság ( 2 - 800 méter) miatt nem feltétlen szükséges a felmért objektum 
közvetlen környezetében tartózkodni.

Cégünk több éves tapasztalattal rendelkezik gépészei elemek felmérésében és 
modellezésében, valamint adatbázis hátterű komplex térinformatikai rendszerek 
kidolgozásában. Kérdésével forduljon a PiLINE Kft-hez és mi teljeskörű szolgáltatással 
segítünk megoldani felmerült problémáit.


